

Veinte Individuos Violan a Dos Menores en Colonia Nicaragua

Veinte individuos violaron a dos menores que residen en la Comunidad Nicaragua, inmediata al Circulo Estudiantil, al costado Sur del Cuartel El Zapote. El delito lo consumaron en una cancha de basket ball del mismo Circulo Estudiantil, de donde los hechos no son miembros, según las investigaciones.

El sábado como a las ocho de la noche, dos menores de 15 y 16 años, se dirigían a sus casas, cuando al pasar cerca del Circulo Estudiantil fueron sorprendidas por una pandilla de individuos que reside en la misma Comunidad Nicaragua, de acuerdo con las declaraciones de las dos ofendidas. Ambas fueron tapadas de la boca y llevadas en peso a la cancha de basket, en donde, aprovechándose de la oscuridad, se burlaron de la

honra de las dos menores.

Miguel Angel Villanueva y Miguel Antonio Diaz, el primero de 30 y el segundo de 25 años, casualmente pasaban por ese lugar después de comprar licor que llevaban a una fiesta que tenían en su casa. Al oír el llanto de dos mujeres, fueron a ver lo que pasaba —tal como dijeron en sus deposiciones— pero ambos fueron detenidos por dos grupos de cuatro cada uno. Villanueva y Diaz fueron golpeados, pero también tuvieron que defenderse, según dijeron. En esos instantes llegó un carro patrulla. Todos los responsables del delito huyeron, a excepción de Villanueva y Diaz, que fueron capturados. Las dos menores declararon que ambos no tuvieron

—Favor pase a la Pág. 11.



CONJUNTO 'FOLKLORICO DE SONSONATE'. El conjunto folklórico de Sonsonate que triunfó en el Festival Folklórico de Copa, partió ayer hacia Panamá para actuar cuatro días. Fueron despedidos en Ilopango por don Francisco Valladares Veliz, gerente local de Copa y funcionarios de Educación. (Foto de Peñate Zambrano).

Directiva de FAS Preocupada por Muerte de Aficionado

SANTA ANA. "La Junta Directiva y los jugadores del Club Deportivo FAS somos los primeros en condenar los actos vandálicos de los malos aficionados, lamentando el deceso del bachiller Rafael Antonio Vega Rivera, de 21 años, que muriera el domingo en San Salvador..." dijo don Guillermo Lacayo, tesorero de dicha directiva al ser consultado al respecto. "Considero que los malos sentimientos deben quedar en casa cuando la persona se dirige a un escenario deportivo y disfrutar la derrota o el triunfo en buena armonía..." enfatizó Lacayo.

"Nuestra Junta Directiva y sus

jugadores lamentan sinceramente la muerte de su aficionado Br. Vega Rivera. Un triunfo enlutado que a no dudar vivirá en las mentes de los santanecos ya que el fallecido era muy apreciado y conocido dentro de los cientos de seguidores de FAS..." señaló el señor Lacayo (W.M.)

FISCAL DE 2º DE LO PENAL PASA A TRANSITO

SANTA ANA. Se encuentran fungiendo como Fiscal de Planta

—Favor pase a la Pág. 11.

Por Homicidio Simple Queda Presa Victimaria de Comandari

Por homicidio simple en el bachiller Jorge Francisco Comandari quedó detenida ayer la reo Antonia Violantes Rivas Alvarez, procesada en el Juzgado Sexto de Paz de San Salvador.

El Juez, Dr. Enrique Joaquín Medina admitió que será el Juez Superior, en este caso el Dr. Oscar Molina, quien tendrá que tipificar el delito para resolver lo conveniente, añadiendo también que después de estudiar mejor las diligencias, llegó a la conclusión que es preferible la detención provisional de la reo por homicidio simple, y que lo demás quedará a juicio del Dr. Molina.

En cuanto a las opiniones que se han formado sobre la calificación del delito, la mayor parte se in-

clinan a que la Rivas Alvarez tendrá que ser juzgada por dolo eventual, aun cuando la menor parte de abogados consultados al respecto creen que la imputada delinquiró accidentalmente, toda vez que se encontraba ebria en el momento del hecho, según lo han afirmado los testigos.

Para mientras se conoce la tipificación del delito que hará el Dr. Molina, la reo continuará detenida sin ninguna facultad de excarcelación, tal como se creía al principio cuando se habló de homicidio culposo (antes homicidio por imprudencia).

Como fuere el caso, se trata de una mujer irresponsable y borracha que cegó una vida limpia y útil.

Militares Retirados Condenan Subversión

Total rechazo a la subversión nacional e internacional, respeto a la Libre Empresa y al actual sistema económico y apoyo al actual sistema de gobierno externaron ayer varios militares retirados que convocaron a una conferencia informativa para definir su posición ante el momento

político que vive la Nación.

El grupo de militares estaba formado por el general José Alberto Medrano, coronel Marco Aurelio Zacapa, coronel Francisco José Mijango, coronel Luis Roberto Flores, coronel Mauricio Rivas Rodríguez y coronel Carlos Infante Guerra, que dijeron hablar en nombre del noventa y cinco por ciento de los militares en situación de retiro.

La reunión fue convocada por los organizadores en casa del coronel Luis Roberto Flores. "para aclarar y definir la posición de los militares en situación de retiro ante algunas especulaciones que se han divulgado y que hacen aparecer a muchos militares como inclinados hacia doctrinas anárquicas y contrarias a la democracia". En nombre de los

presentes habló primeramente el coronel Rivas Rodríguez quien dijo que en esa oportunidad serían abordados tres aspectos fundamentales: Tradición de la Fuerza Armada, Conducta de la Fuerza Armada y Doctrina y Mística de la Fuerza Armada.

EL CORONEL LUIS ROBERTO FLORES

El Coronel Luis Roberto Flores, ex-director de la Escuela Militar al abordar el tema Tradición y origen de la Fuerza Armada se remonó a los años 1821, 1822 y 1824. El 7 de mayo de 1824 nació el Ejército de El Salvador con el nombre de Legión de la libertad. Hizo historia

—Favor pase a la Pág. 32.

TABLERO JUDICIAL INVESTIGAN MUERTE EN MEJICANOS

En el Juzgado de Mejicanos investigan la muerte de José Rosalbo Lemus Flores, ultimado de tres balazos el lunes en la madrugada en la Calle Mariona, de aquella ciudad. Sobre cómo ocurrieron los hechos, la Policía Municipal ha informado que Lemus Flores fue atacado a tiros en los momentos que pasaba por las Lomas de Mónico, ignorando quiénes son los autores del delito.

MUERE ATROPELLADO EN LA HERRADURA

Daniel Arce Castro, de 29 años, murió en el Hospital Rosaes a

—Favor pase a la Pág. 11.

Traje Típico Obligatorio en Fiesta de Caña en Cojutepeque

Nadie que no tenga traje típico podrá participar de la fiesta de coronación de la Reina de la Caña de Azúcar, el sábado en Cojutepeque.

Los organizadores han manifestado que esta disposición y otras actividades preparadas para esa oportunidad, vendrán a revivir la costumbre típica de estas celebraciones que se iniciaron en 1941.

La misma Alcaldía Municipal de Cojutepeque "será convertida" en un gran "ranchón" para compaginar con la celebración.

Las festividades en Honor a la Reina de la Caña de Azúcar, señorita Gilma Aleida Blandón, se iniciarán a las dos de la mañana del sábado cuando se le ofrezca serenata a la reina saliente, señorita Carolina del Carmen Rubio y a la nueva soberana, señorita Blandón.

A las cuatro de la mañana "una alegre recordada" recorrerá las calles de la ciudad, anunciando un nuevo día festivo en la vida de los cojutepecanos. A las seis de la ma-

—Favor pase a la Pág. 9.

Declara Ultimo Testigo en la Muerte de Rodin Medina

Ayer declaró el último testigo en la muerte de Rodin Medina, el director de orquesta que fue ultimado de un tiro la noche del 2 de agosto, en un cafetín situado en un hotel de la Calle Concepción, San Salvador.

Por la muerte de Medina está procesado en ausencia Juan Miguel Rodríguez Guardado. El juicio se ventila en el 3º de lo Penal.

En el juicio, algunos testigos han declarado que Medina y familiares

suyos "venían hostigando a Rodríguez Guardado, quien era el arrendatario del hotel", asegurando que todo obedecía a que los Medina querían el control del negocio. Rodríguez maó a mansalva a Medina.

Al declarar ayer el último de los testigos, el caso quedará en estudio del Juez, Dr. José Artiga Sandoval, quien oportunamente resolverá sobre la elevación a plenario, según se informó.



VALOR DEL TURISMO COMO INDUSTRIA. El valor del turismo como industria y la necesidad de ofrecer atención especial al visitante, destacó el Presidente Molina ayer durante la visita a la Dirección General de Migración. Además estuvo en Transportes, en la Lotería y en otras dependencias del Gobierno. (Foto de Peñate Zambrano).